
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 8 9  
П Р О Т О К О Л   

         27          грудня        23   

 

у режимі відеоконференції 

12 год. 00 хв. 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю.,  

Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Магера С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Прощук Е.П., Соха Р.В.,  

Чорний В.І., Якименко П.В.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Приліпко І.С.,  

Лопушенко О.І. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.; Мандзія С.В. – 

Погребняк М., Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Крамаренко Олена Володимирівна - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України;  

Власенко Сергій Геннадійович - заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації; 

Янчук Михайло Олександрович - Голова Держводагентства; 

Латиш Наталія Сергіївна - перший заступник Голови Держводагентства;  

Гопчак Ігор Васильович - заступник Голови Держводагентства; 
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Недашківський Сергій Миколайович - заступник Голови з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації 

Держводагентства; 

Подгорний Олександр Олексійович - підполковник поліції, головний 

оперуповноважений Департаменту стратегічних розслідувань Національної 

поліції України;  

Індиченко Борис Борисович – керівник Спеціалізованої екологічної 

прокуратури Офісу Генерального прокурора; 

Тарасюк Анатолій Васильович – заступник керівника Управління 

Головного слідчого управління  Державного бюро розслідувань; 

Будзінський Ігор Леонідович – начальник Управління лісового 

господарства та відтворення лісів Держлісагентства;  

Кацагоров Юрій – начальник відділу Держекоінспекції; 

Касюхнич Володимир Юрійович – начальник відділу лісового 

господарства Департаменту лісового господарства ДП «Ліси України»; 

Захарчук Володимир Васильович – директор департаменту Рівненської 

облдержадміністрації; 

Мариніна Людмила Василівна – голова Вараської районної державної 

адміністрації, начальник Вараської районної військової адміністрації; 

Козярець Юрій Степанович – перший заступник голови Вараської 

райдержадміністрації; 

Ковенько Василь Васильович – голова Володимирецької територіальної 

громади Рівненської області; 

Антонович Володимир Володимирович – начальник відділу юридично-

кадрової роботи апарату райдержадміністрації; 

Штикер Ярослав Юрійович –заступник Голови Держгеокадастру; 

Соловійчук Григорій Русланович – директор Департаменту контролю за 

використанням та охороною земель Держгеокадастру; 

Тєстов Петро Сергійович – керівник експертного відділу ГО «Українська 

природоохоронна група»; 

Плиска Юлія Володимирівна – керівник напряму GR державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»;   

Босак Юрій Васильович – головний лісничий філії "Рафалівське лісове 

господарство" ДП "Ліси України"; 

Красєва Марія – іноземний експерт; 

Войцеховський Роман Ростиславович – Поліський лісовий офіс ДП "Ліси 

України"; 

Попович Євгенія – директор Департаменту Міндовкілля; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 
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режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Питання для розгляду  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

СЛУХАЛИ: Янчука М.О. щодо планів роботи Державного агентства водних 

ресурсів України на 2024 рік. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Овчинникова Ю.Ю., 

Гопчак І.В. 

 

Янчук М.О. зазначив, що галузь водного господарства - управління, 

використання та відтворення поверхневих водних ресурсів, і взагалі водних 

ресурсів, потребує реальної оцінки і поточного стану та бачення стратегічного 

1. Щодо планів роботи Державного агентства водних ресурсів України на 

2024 рік. 

Допов.: Голова Держводагентства Янчук Михайло Олександрович 

2. Інформаційна презентація щодо принципів циркулярної економіки 

держав-членів ЄС, приклад досвіду Австрії та міста Хмельницький в 

переробці відходів. 

Допов.: голова підкомітету Магера Сергій Васильович 

Михайленко Юлія Олександрівна 

3. Про лист народного депутата України Овчинникової Ю.Ю. стосовно 

звернення ГО «Українська природоохоронна група» щодо незаконних 

рубок комунальних лісів на території Володимирецької територіальної 

громади Рівненської області. 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Войтович Людмила Василівна 

4. Щодо внесення змін до персонального складу Робочої групи з питань 

розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки 

впливу на довкілля у лісогосподарській галузі (лист народного депутата 

України Прощука Е.П. та лист ДП «Ліси України»). 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Войтович Людмила Василівна 
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розвитку. Тобто потрібно розробити візію, щоб розуміти, куди рухається ця 

галузь і що потрібно для того, щоб було ефективне використання і відтворення 

водних ресурсів. Серед ключових аспектів роботи Державного агентства водних 

ресурсів у 2024 році відмітив затвердження планів управління річковими 

басейнами, забезпечення процедури стратегічної екологічної оцінки та 

схвалення басейнового меморандуму, здійснення державного моніторингу 

поверхневих вод. Одним із проблемних питань сталого управління водними 

ресурсами зазначив забезпечення захисту сільських населених пунктів, 

виробничих об'єктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод. Також 

є проблематика із забезпеченням централізованим водопостачанням сільських 

населених пунктів, що користуються привізною водою. Проінформував, що буде 

приділятися увага цифровізації надання адміністративних послуг та 

водокористування, наразі є плідна співпраця з розробниками програмного 

забезпечення. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Голови Держводагентства взяти до відома. 

2. Рекомендувати Державному агентству водних ресурсів України 

забезпечити: 

безумовне виконання завдань, визначених рішеннями Ради національної 

безпеки і оборони України, уведеними в дію Указами Президента України; 

проведення громадського обговорення проектів планів управління 

річковими басейнами та процедури стратегічної екологічної оцінки відповідно 

до встановлених планів-графіків. 

3.  Підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних 

ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища 

доручити супроводження діяльності Держводагентства і співпрацю. 

 

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                         головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: головного консультанта секретаріату Комітету Михайленко Ю.О. з 

інформаційною презентацією щодо принципів циркулярної економіки держав-

членів ЄС, приклад досвіду Австрії та міста Хмельницький в переробці відходів. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Мандзій С.В., 

Воловенко О.П., Попович Є. 

 

Михайленко Ю.О. представила інформаційну презентацію щодо 

принципів функціонування циркулярної економіки держав-членів 

Європейського Союзу, в тому числі загальної характеристики моделей 
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управління відходами в різних країнах Європи. Окрему увагу зосередила на 

управлінні відходами упаковки в Австрії, як однієї з країн, що має найкращу 

практику до започаткування розширеної відповідальності виробника упаковки, а 

також міста Хмельницький, яке є одним з перших міст в Україні, де на сьогодні 

активно розвивається сучасна система з управління відходами.  

 

До засідання долучилась народний депутат України  

Короленко-Усова В.Ю. 

 

Воловенко О.П. проінформувала присутніх, що представлені 

презентаційні матеріали розміщено на веб-сайті Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти до відома представлену презентацію. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Магера Сергій Васильович 

                          головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про лист народного депутата 

України Овчинникової Ю.Ю. стосовно звернення ГО «Українська 

природоохоронна група» щодо незаконних рубок комунальних лісів на території 

Володимирецької територіальної громади Рівненської області. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.,  

Лабунська А.В., Матусевич С.Б., Краснолуцький О.В., Крамаренко О.В., 

Захарчук В.В., Козярець Ю.С., Будзинський І.Л., Індиченко Б.Б., Босак Ю.В., 

Подгорний О.О., Кацагоров Ю.А., Войцеховський Р.Р., Тєстов П.С.,  

Тарасюк А.В., Мариніна Л.В. 

 

Овчинникова Ю.Ю. проінформувала щодо необхідності вирішити питання 

з незаконними рубками в більш чим 10 тисяч гектарів в межах Вараського району 

Рівненської області. Спільно з Міндовкілля, Держгеокадастром, Рівненською 

облдержадміністрацією вже було напрацьовано конкретні рішення, проведені 

відповідні засідання, обговорення, неодноразово надсилалися звернення. Наразі 

проблема досі невирішена, і при цьому ще маємо масштаби незаконних рубок у 

більш, ніж 120 тисяч дерев, а сумарна заподіяна шкода становить 725 мільйонів 

гривень. 

Захарчук В.В. від Рівненської облдержадміністрації та Козярець Ю.С. від 

Вараської райдержадміністрації доповіли щодо ситуації. 

Бондаренко О.В. звернувся до Держлісагентства та ДП "Ліси України" із 

запитаннями щодо політики стосовно передачі цих лісів до державного відання 

та ставлення до такого лісокористування. 
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Лабунська А.В. запитала щодо аналогічних ситуацій по Україні і шляхів їх 

вирішення. 

Будзінський І.Л. відмітив, що дійсно, така проблематика не є виключно у 

Рівненській області. У Рівненській області набуло досить великого розголосу 

через значні масштаби незаконних рубок. На превеликий жаль, у державі таких 

лісів, які не надані у користування, за даними останнього державного обліку 

обліковується більше 700 тисяч гектарів по всій країні. Із цих 700 тисяч гектарів, 

які не надані нікому у користування, порядку 400 тисяч гектарів – це є 

полезахисні лісові смуги, які також відповідно до Лісового кодексу України 

відносяться до лісового фонду. Тобто більше 300 тисяч гектарів не полезахисних 

смуг, а саме лісів, на сьогоднішній день не закріплені за користувачами. Тобто 

власниками цих лісів є обласні державні адміністрації, якщо це землі державної 

форми власності, а також місцеві органи самоврядування, якщо це є землі 

комунальної власності. 

Індиченко Б.Б. проінформував, що ініційовано внесення до Єдиного 

реєстру досудових розслідувань кримінального провадження з кваліфікацією 

статті 367 ККУ, тобто недбалість, в рамках котрого необхідно з'ясувати питання, 

хто саме є власником вказаних земель і вивчити питання бездіяльності 

належного власника протягом більш ніж п'яти років з 2019 року. 

Захарчук В.В. проінформував щодо отриманих від Держгеокадастрру 

роз'яснень. 

Босак Ю.В. як Головний лісничий Рафалівського лісгоспу зазначив, що 

даний ліс не належав до державного лісу і він не був у постійному користуванні 

філії, а був у СВСК "Селянський ліс". 

Матусевич О.Б. запитав чи був у комунальній власності цей ліс і у якій 

формі власності він зараз? 

Краснолуцький О.В. відмітив, що якщо ця земельна ділянка з лісом не була 

в користуванні лісогосподарського підприємства, то все одно земля залишалася 

у державній власності і лісами мала право розпоряджатися тільки обласна 

державна адміністрація. Коли відбулося розмежування вже в 2021 році, 

законодавець сказав, що ліси в комунальну власність не передаються. Тому ці 

земельні ділянки однозначно належать до державної власності. 

Лабунська А.В. запропонувала звернутися до компетентних органів, 

отримати офіційні відповіді з відповідними витягами, а тоді далі розглядати 

порушене питання. 

Мариніна Л.В. зазначила, що для того, щоб все-таки здійснити якісь певні 

дії і передати у державну власність ліси, представники Вараська 

райдержадміністрація неодноразово зустрічалися керівником Поліського офісу 

ДП "Ліси України" і тому було прийнято рішення провести інвентаризацію саме 

цих земель, щоб швидше її передати до ДП "Ліси України", і таким чином 

зменшити саме незаконні рубки. 

Бондаренко О.В. запитав у Держлісагентства яким чином здійснюється 

реалізація лісової політики, яким чином здійснюється закріплений за 

Держлісагентством контроль за дотриманням законодавства іншими 

користувачами лісів? 
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Будзинський І.Л. відмітив, що на сьогоднішній день контроль такий не 

може бути здійснений у зв'язку з  відсутністю затвердженого уніфікованого акта, 

як того вимагає Закон України про основні засади державного нагляду (контрою) 

у сфері господарської діяльності. 

Бондаренко О.В. звернувся до Національної поліції стосовно фактів 

незаконних рубок, реакції з боку Національної поліції.  

Подгорний О.О. проінформував щодо отриманої інформації з ГУНП 

Рівненської області. Зібрані матеріали скеровані до суду, і є вже обвинувальні 

акти. 

Індиченко Б.Б. зазначив, що місцева Рівненська прокуратура здійснює 

процесуальне керівництво в даній категорії проваджень. 

Кацагоров Ю.А. проінформував про результати здійснення державного 

нагляду (контролю). 

Крамаренко О.В. зазначила, що якщо суб'єкт господарювання 

встановлений і у нього відсутня оцінка впливу на довкілля щодо здійснення 

планованої діяльності, то Держекоінспекція може звернутися до суду для 

можливості припинення господарської діяльності без оцінки впливу на довкілля.  

Матусевич О.Б. запропонував звернутися до Міністра внутрішніх справ 

України по цьому питанню. 

Войцеховський Р.Р. відмітив, що при гасінні пожеж була служба ДСНС, 

були працівники державної лісової охорони, – немає там суб'єкта, який здійснює 

на даний час господарську діяльність. 

Бондаренко О.В. підсумовуючи розгляд питання, відмітив, що, на жаль, не 

дійшли до остаточного висновку. В черговий раз звернувся до всіх представників 

державних органів, якщо недостатньо повноважень для здійснення діяльності, 

члени Комітету можуть спільно з державними органами ініціювати внесення 

відповідних змін до законодавства. Запропонував звернутися до відповідних  

центральних органів виконавчої влади, Офісу Генерального прокурора з 

проханням взяти на контроль ті чи інші провадження.  

Лабунська А.В. також запропонувала з'ясувати хто власник, скільки земель 

було передано у 2003 році і скільки земель вибуло з державної власності з цієї 

кількості. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

Звернутися до Міндовкілля, Держекоінспекції, Держгеокадастру, 

Держлісагентства, Офісу генерального прокурора, Нацполіції, ДБР, ДП "Ліси 

України", Рівненської облдержадміністрації та Вараської райдержадміністрації з 

проханням в межах визначених повноважень вжити всіх необхідних заходів, 

спрямованих на забезпечення дотримання законодавства і вирішення ситуації, 

що склалася з не наданими у користування лісами у Вараському районі 

Рівненської області, та недопущення подібних ситуацій у майбутньому. 

 

Рішення прийнято: за –  10, проти – 0, утрималися – 0.  

 

Листи Комітету додаються. 
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Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

                          головний консультант Войтович Людмила Олександрівна 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету Прощука Е.П. щодо внесення змін до 

персонального складу Робочої групи з питань розроблення законодавчих 

ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській 

галузі (лист народного депутата України Прощука Е.П. та лист ДП «Ліси 

України»). 

 

Прощук Е.П. звернувся до членів Комітету з проханням оновити склад 

Робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення 

оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі (далі – Робоча група), 

зокрема включити до складу Робочої групи: 

Краснолуцького Олександра Васильовича – Першого заступника Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Войтович Людмилу Василівну – головного консультанта секретаріату 

Комітету з питань екологічної політики та природокористування; 

Ярмоленко Оксану Василівну – головного консультанта секретаріату 

Комітету з питань екологічної політики та природокористування; 

Вихора Богдана Івановича – виконавчого директора WWF-Україна; 

Богомаза Михайла Володимировича – виконуючого обов’язки керівника 

напряму «Ліси» WWF-Україна; 

Сломінську Людмилу Сергіївну – менеджера лісових проєктів WWF-

Україна; 

Тимочко Степана Теодозійовича – громадська організація «Всеукраїнська 

екологічна ліга»; 

Листопада Олега Григоровича – експерта Мережі захисту національних 

інтересів АНТС. 

Виключити зі складу Робочої групи: 

Сидяченка Вадима Григоровича – радника Департаменту економічної 

дипломатії Міністерства закордонних справ України. 

Також до Комітету надійшов лист генерального директора державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» Болоховця Ю.В. 

від 07 грудня 2023 року № 9551/13.1-2023 щодо включення до вищезазначеної 

Робочої групи Плиски Юлії Володимирівни – керівника напряму GR державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Склад Робочої групи з питань розроблення законодавчих ініціатив 

стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі, 

затверджений рішенням Комітету від 11 січня 2023 року № 150/5, викласти у 

новій редакції (додається). 
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3. Співголові Робочої групи надати право вносити зміни до складу Робочої 

групи за погодженням з іншим співголовою. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.  

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                          головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

 

 

          Голова Комітету           О. Бондаренко 


